Das Kloster und Stift BaraSiese Binter Ser weißen Maner Rissens Kubkams Ober Sen Lärten It Oluf Som Mariengar Auf Sem Winkel Kalbenkämpaen Kalberkämser Kül hams

Abb.: Historische Karte des Geländes, W. Vogelsang von 1809

▶ Bitte trennen Sie diese Karte ab und schicken sie uns zu oder geben sie in einer der Institutionen auf dem Gelände des Kloster Paradiese ab.

Für Ihre Fragen und Anregungen sind wir erreichbar unter:

Kloster Paradiese Krebshilfe e. V. Im Stiftsfeld 1, 59494 Soest Telefon: (0171) 565 10 81 E-Mail: mail@kloster-paradiese-krebshilfe.de www.kloster-paradiese-krebshilfe.de www.kloster-paradiese.de

Spendenkonto:

Konto-Nr.: 39 39

IBAN: DE56 4145 0075 0000 0039 39

Spendenbestätigungen werden auf Wunsch ausgestellt.



Skulptur "Erkenntnisprozess"

Das Sinnbild des Vereins ist die im Rahmen des Wegmarkenprojektes 1998 – 2001 entstandene Skulptur von Kord Winter, die seitdem auf dem Gelände des Klosters Paradiese dauerhaft ausgestellt ist.





Vereinsgeschichte

Die Gründung des Kloster Paradiese Krebshilfevereins ist eng verknüpft mit der jüngeren Geschichte des Klosters Paradiese in Soest. Vor mehr als 750 Jahren (1253) von Albertus Magnus, dem Ordensprovinzial der Dominikaner, gegründet, fielen die steinernen Zeugnisse dieses Ortes dem langsamen Verfall anheim.

Mit der Umwandlung in ein Zentrum, das sich der Krebsmedizin in Forschung, Diagnostik und Therapie verschrieb, wurde der Verein 1998 gegründet, um zum einen die medizinische Zielstellung tatkräftig zu unterstützen, zum anderen einen Beitrag zur Erhaltung dieses einzigartigen, geschichtsträchtigen Ortes zu leisten, der tief in der Soester Börde verwurzelt ist.

In den bisher zwanzig Jahren der Vereinstätigkeit sind dank der tatkräftigen Unterstützung und der zahllosen Spenden die vielfältigsten Projekte angestoßen und umgesetzt worden. Prägend ist stets eine enge Zusammenarbeit des Vereins mit den auf dem Gelände des Kloster Paradiese arbeitenden Menschen, die sich, wie auch in den vergangenen Jahrhunderten, der Zuwendung und Begleitung der Kranken verschrieben haben.

Von dem Gründungsgedanken des medizinischen Zentrums im Kloster Paradiese, "heilen – lindern - trösten" (sanare – levare – consolari) geleitet, steht der Verein unter der Maxime: "Es gibt immer einen Weg".

Der Verein Kloster Paradiese Krebhilfe e.V. finanziert sich ausschliesslich durch Spenden und Mitgliedsbeiträge und ist als gemeinnützig anerkannt. Die Mitgliedschaft, ob aktiv oder passiv, steht jedem offen. Der Mitgliedsbeitrag beträgt 45,00 Euro pro Jahr. Über jedes Mitglied oder eine Spende freuen wir uns, da Sie damit unsere Arbeit auf sichere Füße stellen.

Dr. Thomas Oyen, Vorsitzender



Vereinsaktivitäten

- Unterhaltung der Onkologischen Beratungsstelle **S**oes**T** (O.B.ST) auf dem Gelände des Kloster Paradiese
- Die Veranstaltungsreihe "Montags im Kloster" im "Blauen Saal" des Historischen Ostflügels rund um aktuelle Themen aus den Bereichen Gesundheit. Medizin, Ethik, Recht, menschliches Leben
- Herausgabe der Vereinszeitschrift: "Es gibt immer einen Weg"
- Unterstützung von kulturellen Veranstaltungen in Verbindung mit dem Kloster Paradiese
- Unterstützung durch die Bereitstellung von Räumen für Kursangebote in den Bereichen Sport, Entspannung, Ernährung, Kreativität
- Veranstaltungen und Aktionen für Patienten des Klosters Paradiese
- · Veranstaltungen und Aktionen für Mitglieder und Nichtmitglieder des Vereins
- · Unterstützung von wissenschaftlichen Arbeiten im Bereich der komplementären Krebsmedizin
- u.a.

Nähere Informationen zur Veranstaltungsreihe "Montags im Kloster" erfahren Sie unter www.kloster-paradiese.de, aus der Tagespresse oder über Aushänge in den Einrichtungen auf dem Klostergelände.

ausreichend frankieren

Bitte

en Beitrag von 45,00 Euro zu und ist bis zum 30. September

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Kloster Paradie. Die Satzung erkenne ich an und stimme zu, den jährlichen leisten. Die Mitgliedschaft besteht auf unbestimmte Zeit unz zum Ende des Kalenderjahres kündbar.

Beitrittserklärung

Paradiese Krebshilfe e.V.



Kloster Paradiese Krebshilfe e.V. Im Stiftsfeld 1 59494 Soest-Paradiese

Einzugsermächtigung durch Lastschrift. Hiermit ermächtige ich den Kloster Paradiese Krebshilfe e.V. die zu entrichtenden Beiträge bei Fälligkeit durch Lastschrift einzuziehen. Mir ist bekannt, dass seitens der k keine Verpflichtung zur Einlösung Konto die erforderliche Deckung r